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Зміст
                                                                                                                

     Завдання на дипломний проект

     Вступ

1. Архітектурно-планувальні рішення 

2. Основи і фундаменти 

3. Розрахунково-конструктивний розділ

4. Технологія та організація будівельного виробництва 

5. Економіка будівництва 

6. Охорона праці та навколишнього середовища 

7. Список використаної літератури 



Тема:

Вступ

 Організація будівельного виробництва як практична діяльність людини та

наукова  дисципліна  базується  на  теоретичному  обґрунтуванні  ряду

фундаментальних  та  прикладних  наукових  дисциплін.  До  таких     наук

відносяться  конкретна  економіка  галузі,  технологія  будівельних  процесів,  їх

організація, теорія управління, наукова організація, охорона праці, організація і

планування будівництва.

  Організація  виробництва  передбачає  насамперед  дії,  повязані  з

побудовою  нарівні  виробництва  раціональних  організаційних  структур

(бригада,  потік,  комплекс).  Висока  ефективність  виробництва  може  бути

досягнута лише при з’єднанні передової організації та прогресивної технології.

  Організація і планування будівництвом  знаходиться у тісному поєднанні з

суміжними дисциплінами та досліджує:

загальні залежності та звязки технології, організації виробництва і праці,

якості будівництва з основними техніко-економічними показниками діяльності

будівельних організацій

зв'язки  та  взаємний  вплив  процесів  планування,  формування

організаційних  структур  на  різних  етапах  підготовки  і  рівнях  управління

виробництвом

сучасні методи вирішення будівельних завдань.

організаційне  управління  найважливішими  процесами  (будівельно-

монтажними роботами, науково-технічним процесом, якістю виконання робіт)

  Сучасний  розвиток  будівельного  виробництва  потребує  тісного

взаємозв’язку  науки  і  виробництва  для  розвязки  загальних  завдань.  Таким

завданням є: задачі планування і розміщення виробничих сил, вибір майданчика

за  умов  різноманітних  організацій,  варіантів  технологічних  і  конструктивно-

планувальних  рішень,  визначення  оптимальних  строків  будівництва  і

проектування,  складання  і  вибір  варіантів  ПОБ;  задачі  які  безпосередньо

повязані з календарем плануванням і організацією будівельного виробництва
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Тема:

(розробка ПВР на стадії проектування і організацій, раціональний склад і схеми

тимчасового будівельного господарства).

  Організаційна структура будівництва яка свідчить про те, що вона являє

собою  складний  ряд  різноманітних  по  функціям  територільно  і  відносно

розрізняючих компонентів.

  Увязання складових, які підвищують ефективність діяльного будівництва

та  її  підрозділів,  підвищення  якості  готової  продукції  вирішується  наукою

“Організація і планування будівництвом” разом з іншими дисциплінами.

Границь  в  розвитку  цих  науки  не  існує,  тому  у  кожного  є  можливість

спробувати та використати свої сили в даній області людських знань.

Отже, капітальне будівництво як галузь, в якій реалізується по масі більш

однієї третьої всієї продукції сфери матеріального виробництва.

Будинки та споруди являються об’єктами довгострокового використання,

та частин цих об’єктів,  будучи технологічними в використанні,  в той же час

повинні бути оптимальними з точки зору забезпечення умов для довгострокової

експлуатації легко ремонтуємі, забезпечити високим комфортом та естетичними

потребами при врахуванні оригінальних рішень.

Ці  та  другі  задачі  вирішені  при  проектуванні  даного  комплексу  об’єктів

дозволяють  прийняти  найбільш  економічніші  та  оптимальні  рішення  його

будівництва. 
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   2.1. Генеральний план і благоустрій території.

Торгово-розважальний комплекс у м. Чернігів.

  Навколишня  забудова  здійснена  5-9-10-14-поверховими  житловими
будинками і одноповерховими інженерними будівлями.

Територія будівництва вільна від забудови та зелених насаджень.

Рельєф ділянки активний з ухилом на південь. Перепад рельєфу складає
5-5,5 м.  На

 території  будівництва  існують  такі  інженерні  мережі:  каналізація,
водопровід, газопровід, тепломережа, електрокабелі, кабелі зв'язку. Будівля
торгового  центру  орієнтована  головним  фасадом  на  схід. Територія
функціонально поділена на такі зони:

- господарський  двір  з  розвантажувальними  площадками,
майданчиком для  сміттєзбірників,  службовою  автостоянкою  на  10
автомашин;

- зона автостоянок на 76 автомашин.

Для паркування автомобілів інвалідів та маломобільних груп населення
передбачено 4 

машиномісця згідно вимогам ДБН 360-92* (табл.7.6, прим.2*).

Господарський двір вигороджується суцільною огорожею.

Під'їзди до передбачені з вул.Коновальця і Волинської дивізії.

Для  забезпечення  санітарно-гігієнічних  вимог  проектом  передбачені
заходи з озеленення: посів багаторічних трав.

Озеленення  запроектоване,  враховуючи  розташування  інженерних
мереж,  доріг,  площадок,  і  сприяє  зменшенню  забруднення  повітря,
покращенню мікроклімату та зменшенню сонячної радіації.

     2.2. Вертикальне планування. Покриття.

Вертикальне планування території виконане методом проектних 

горизонталей на топографічному плані у масштабі М 1:500, 
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Відведення поверхневої води передбачене по спланованій поверхні
ділянки в лотки проектованих під'їздів з випуском в дощову каналізацію.
Для  очистки  поверхневої дощової  води  з  паркінгу  та  господарського
двору запроектовані підземні очисні споруди дощових вод.

Максимальний  ухил  вільно  спланованої  території  не  перевищує  6%,
мінімальний не менше 0,5%.

Проектні ухили під'їздів не перевищують 6%, тротуарів - 6%.

      Покриття  під'їздів  і  розвантажувального  майданчика  виконується  з
асфальтобетону,  основних  тротуарів  -  з  фігурної  тротуарної  плитки,
другорядних - з асфальтобетону.

Радіус  повороту  по  бортовому  каменю  на  під'їздах  легкового
автотранспорту прийнятий - 6,0 м, вантажного транспорту - 15,0-18,0 м. На
в'їздах до зони основних автостоянок передбачається влаштування "лежачих
поліцейських" для зменшення швидкості руху автотранспорту.

      2.3. Технологічні рішення.
Режим роботи складу двозмінний з 7-ми годинним робочим  днем. Кількість
працюючих - 152 особи у більш завантажену зміну, в тому числі 22 особи
адміністрації та обслуговуючого персоналу.

Всі  виробничо-складські  приміщення  розташовані  з
дотриманням  поточності  процесу  розвантаження-складування  та
передпродажної підготовки різних груп товарів.

В блоці приміщень для персоналу передбачено: 

А.Побутові приміщення.

Для забезпечення відповідної організації і правильних побутових умов
в об'єкті  виділено побутово-санітарну частину для працівників  в підвалі
споруди  (всього  встановлено  112  індивідуальних  шафок на  2  відділення
кожна, що відповідає загальній кількості персоналу.

До  побутової  частини  відносяться  наступні  приміщення:  роздягальні
для  жінок  і  чоловіків,  туалети  для  жінок  і  чоловіків,  а  також спільна
кімната приймання їжі, оснащена шафкою з мийкою, 

стоячими і  висячими шафками для чашок.  Роздягальні  оснащені  шафками
для одягу - металевими, з двох частин, на чотири перегородки - розмірами
70x40x180 см.
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Чоловіча  роздягальна  розрахована  на  44  особи,  жіноча  -  на  68  осіб,
разом для 112 працівників.  Для працівників цеху з розробки м'яса і  птиці
роздягальні  і  туалети  розміщені  окремо  біля  місця  розробки.  Вони
запроектовані  як пропускні  роздягальні  з  відокремленою  частиною  для
власного  і  робочого одягу.  Працівники  цеху  з  розробки  м'яса  згідно  з
санітарними умовами, проходячи до кімнати приймання їжі, після того, як
знімуть робочий одяг і вдягнуть чисті  фартухи, переходять через побутові
приміщення (умивальники для рук + душ).  По дорозі з кімнати приймання
їжі вони знову виконують ці дії, тільки у зворотній черговості, трактуючи це
як прихід на роботу.

Б. Офісні приміщення.  

Офісні приміщення запроектовані на 1-му поверсі. їх кількість і розмір
визначені після погодження з замовником.

Щоб  уникнути  ризику  зараження  продуктів  харчування,  необхідно
дотримуватись принципу відокремлення брудного від чистого. Ці шляхи
визначені і не повинні стикатися.

      2.4. Побутове забезпечення.

Побутові та адміністративні приміщення обслуговуючого та   інженерно
-технічного персоналу запроектовані у відповідності із штатним розкладом
працюючих  та  вимогами  ДБН  2.09.04-09  "Административно-бытовые
здания".

           Проектом  передбачаються  гардероби  для  персоналу  з
санітарними  блоками  (для  жіночого  персоналу  -  кімната  особистої
гігієни) з входом тільки з боку гардеробних. Передбачено окремі санвузли
для  персоналу  з  входом  з виробничого  коридору  першого  поверху  та
санвузли для відвідувачів з входом з торгового пасажу.

Поруч з гардеробами запроектована кімната для персоналу.

               Відходи вивозять один раз на добу спецавтотранспортом
згідно заключеної угоди.

2.5.  Архітектурно – будівельні рішення.

   Склад  будується  на  ділянці,  що  знаходиться  в  кварталі
багатоповерхової житлової забудови. За функціональними і технологічними
вимогами ця будівля одноповерхова, з частковим влаштуванням другого
поверху,  прямокутна  в  плані  з  невеликим  виступом  блоку  технічних
приміщень.
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        2.6 . Об'ємно - планувальні рішення.

  Будівля  складу  включає  зал,  площею  1515,0  м2,  крамниці,
адміністративні  та побутові  приміщення,  а  також виробничо-складські
приміщення. Загальна площа складу складає 5363,0 м2.

  Виробничо-складські  приміщення  підходять  до  залу  з тильної  і,
частково,  бічної  сторін  та  мають  технологічний  зв'язок  з  залом  та
розвантажувальними  рампами,  які  виходять  у  господарський  двір.
Другий поверх запланований під приміщення для розміщення інженерного
обладнання.

       Під  будинком  запроектовано  підвал,  в  якому  розміщуються
побутові  приміщення,  приміщення  для  розміщення  інженерного
обладнання і не експлуатований підвал.

Зовнішні  стіни  підвалу  запроектовано  монолітними  залізобетонними
товщ.  300мм  з  утепленням  з  зовнішньої  сторони  плитами  Аиstrotherm
ХР5 товщ. 60мм.

       Перегородки  в  підвалі  запроектовані  цегляні.  Між  побутовими
приміщеннями  і  неексплуатованим  підвалом  перегородки  утеплюються
мінераловатними  плитами  "FASROCК"  з  подальшою  штукатуркою
попластиковій сітці.

      Зовнішні  стіни  1-го  поверху  запроектовані  каркасної  конструкції  з
утепленням  мінераловатними  плитами  "Wentirock"  товщ.  120  мм.  З
зовнішнього боку  каркасні стіни  обличковуються  фасадними  панелями
типу  "FASЕТТІ"  і  "LIBERTА",  з внутрішнього  боку  -  стіновим
профнастилом, В місцях рамп і трансформаторної 

підстанції  зовнішні  стіни  запроектовані  цегляні  товщиною  250мм.  з
утепленням  мінераловатними  плитами  "РАЗРЮСК"  і  подальшою
штукатуркою  по  пластиковій сітці.  Між  складськими  і  виробничими
приміщеннями запроектована протипожежна перегородка з сендвіч-панелей
теtalplast "ІSОТЕRМ"Scw товщ.  100мм.  Всі  інші  перегородки  -
гіпсокартонні  по  металевому  каркасу системи  КНАУФ  з  заповненням
мінеральною ватою. Сходова клітка запроектована монолітною по металевих
косоурах.

          2.8. Зовнішнє і внутрішнє оздоблення.

Заповнення дверних та віконних прорізів - алюмінієві вітражі, вікна,
двері, скло вітринне.

Перегородки  -  збірні  гіпсокартонні  системи  "  KNAUF "  товщиною
100мм, у приміщеннях з мокрими процесами - вологостійкі. Підшивні стелі в
допоміжних  приміщеннях  -  гіпсокартонні  системи  "КNAUF"  та
„АRMSTRONG".
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Стіни та  перегородки виробничих приміщень та  санвузлів,  торгового
залу  обличковуються керамічною глазурованою плиткою на 1,8м від рівня
підлоги. Стіни інших приміщень фарбуються. 

Підлоги  виробничих  коридорів,  складських  та  технічних  приміщень
шліфований  бетон.  В  залі,  гардеробних  та  в  приміщеннях  з  вологими
умовами середовища - з кам'яно-керамічної плитки типу „6КЕ5".

       2.9. Фундаменти.

Фундаменти будівлі  пальові,  глибокого закладання.  У якості  основи
для  пальприйняті  супіски  тверді,  пилуваті,  тонкошарові  (ІГЕ  №5)  з
наступними характеристиками: р=18,1 кН/м3, Е=13 МПа,

 Марка бетону на водонепроникливість W6, клас бетону - ВЗО.

Розрахункове навантаження на одиночну палю прийняте 480 кН. Дану
величину  перевірити  статичними  випробуваннями  згідно  програми
випробувань.

До початку проведення робіт з влаштування пальового поля провести
виконавчу  зйомку  існуючих  паль.  При  виявленні  відмінностей  в
розташуванні  паль,  повідомити  проектну  організацію.  На  влаштування
нових паль скласти виконавчу схему та журнал задавлювання.

Ростверки  монолітні  залізобетонні.  Під  колонами  будівлі
влаштовуються  стовпчасті  ростверки,  під  підвальними  стінами  та
цегляними  самонесучими  стінами  -  стрічкові.  Клас  бетону  ростверків,
підвальних стін та цоколя ВЗО, клас арматури А400С.

     2.10. Перекриття.

Перекриття будівлі на позн. ±0,000 та +3.720 монолітні залізобетонні,
що влаштовуються по незйомній опалубці з профільованого настилу НбО-
845-1,0. Загальна товщина перекриття 180 мм.

Кріплення  профільованого  настилу  до  сталевих  балок  перекриття
здійснюється  піротехнічними  цвяхами  діаметром  4.5  мм  марки  "ENP 2-
21L15MX" фірми  "НILTI",  при  цьому  необхідно  виконувати  забивку
пробної  партії  цвяхів  з подальшим  оглядом  якості  їх  встановлення.
Кріплення  листів  виконувати  цвяхами в кожному нижньому гофрі  як на
крайніх так і на проміжних опорах.

      

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата

Арк.



Повздовжні з'єднання листів профільованого настилу між собою виконувати
комбінованими  заклепками  "Gesiha"  діаметром  4  мм.  В  місцях  спирання
повздовжніх гофрів листів на ригелі  та  головні  балки,  листи пристріляти
вищезгаданими піротехнічними цвяхами з 

кроком не більше  500 мм.

      Марка  бетону  перекриттів  ВЗО,  клас  армування  А400С.
Профільований настил не включено до статичної роботи перекриття.

      2.11. Огороджуючі конструкції.

     Зовнішні  стіни будівлі  виконуються  з  панелей полистової  зборки
типу "сандвіч", окрім ділянок, де стіни виконані з цегли (див. план та фасади
будівлі). Склад сендвіч-панелей з середини на зовні:

- внутрішній шар - профільований,настил Т20/0.5 RAL 9010 (білий);

- пароізоляційна плівка;

- утеплювач Superrock 120;

- вітроізоляційна плівка;

- зовнішній шар - фасадні системи Fasseti А, Liberta  102 фірми "Rannila".
Ділянки стін, виконані з цегляної кладки, утеплюються плитами Fasrock з
подальшим армованим штукатуренням по утеплювачу та пофарбуванням.
Також утеплення  окремих  цегляних  ділянок  виконується  влаштуванням
вентильованих фасадів з застосуванням систем Fasseti A та Liberta 102 фірми
" Rannila".

Огороджуючі конструкції покриття мають наступний склад:

- покрівля - ПХВ мембрана Sikaplan 15 VGWT;

- утеплювач Dachrock Мах 150;

- пароізоляційна плівка;
- профільований настил Т60/940/0,75 RAL 9010 (білий).

Площадка будівництва - Україна, м. Рівне.

      Кліматичні умови:

- нормативне снігове навантаження для І району – 1,4 кПа

- нормативне вітрове навантаження для VI району - 0,55 кПа
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- температура найбільш холодної п'ятиденки з забезпеченням 0.92 - -21
°С

      Власна  вага  перекриттів  та  покриття  прийнята  у  відповідності  до
креслень  КМ  і  АР,  тимчасові  нормативні  навантаження  на  перекриття  і
покриття прийняті:

- для підвального перекриття на позн ±0.000 -15 кН/м2;

- для перекриття на позн. +3.720 - 6 кН/м2.

До  складу  даного  комплекту  КМ1  входять  креслення  сталевих
конструкцій каркасу будівлі:

- колони і в'язі по колонах;

- ригелі і балки покриттів;

- балки перекриттів на позн. ±0.000 та +3.720;

 

     2.12. Характеристика будівлі.

Будівля  опалювана,  в  переважній  частині  плану одноповерхова з
підвалом. Загальні розміри в плані складають 60x48 м.

Підвал з позн. підлоги -3.700 складної форми в плані розташований в
межах рядів Б-Ж та осей 1-5; в межах рядів Е-Ж в осях 2/3-5 на позн. +3.720
влаштовано технічний поверх

Покриття  суміщене,  ухил  складає  2%.  Максимальна  позначка
конструкцій покриття одноповерхової частини складає +5.800, покриття над
технічним поверхом  підвищене  -  максимальна  позначка  складає  +7.260.
Водозлив організований, внутрішній.

Сітка  колон  будівлі  в  підвальній  частині  складає  6x6  м,  в  межах
одноповерхової частини 12x12 та 12x6, в межах двоповерхової частини - 6x6
та 6x12.

     Огороджуючі конструкції  будівлі  -  сендвіч  панелі  полистової  зборки.
Вздовж осі 1 в межах рядів Г - Д та в межах рядів Е/Ж-Ж в осях 4-4/5 біля
будівлі влаштовані розвантажувальні рампи, покриті навісами.
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2.13. Конструктивні рішення.

Каркас  будівлі  являє  собою комбіновану  систему.  Жорсткість  та
геометрична незмінність будівлі забезпечується сукупністю плоских рам та
шарнірно  спертих  колон  і  ригелів,  об'єднаних  між  собою  системою
горизонтальних та вертикальних в'язей. До просторової роботи каркасу
включені  як  жорсткі  диски  ділянки  покрівельного  профільованого
настилу в межах рядів А-Б та Г-Д.

Каркас  одноповерхової  частини  по  рядах  А,  Б,  В,  Г  представлений
чотири-прольотними, а по рядах Д, Ж- однопрольотними жорсткими рамами
довжиною  прольотів  12  м.  Каркас  двоповерхової  частини  в  рядах  Д-Е
складається з двоповерхових рам прольотом 9 м, розташованих по осях 4,
4/5, 5 та шарнірно спертих колон і балок в межах осей 2/3-4.

Колони  запроектовані  суцільностінчастими  з  зварних  двотаврів,
спирання усіх колон на фундаменти шарнірне окрім колон на перетині рядів
А, Б, В, Г з осями 2, 3, 4 та колон по осі 2 на перетині з рядами Д, Ж, де
спирання жорстке.

Ригелі та балки покриттів і перекриттів виконані з зварних двотаврів.

 З'єднання ригелів в конструкціях рам жорсткі 'на фланцевих з'єднаннях за
допомогою болтів М24 та М27

Горизонтальні та вертикальні в'язі виконані з круглих труб.

      Покриття одноповерхової частини будівлі безпрогонне, профільований
настил спирається на 12 м балки покриття з'єднані з ригелями в одному рівні.
В двоповерховій  частині  (покриття  над  технічним  поверхом)
профільований настил спирається на прогони з гарячекатаних швелерів. 

Перекриття  на  позн.  ±0.000  та  +3.720  монолітні  залізобетонні  з
нез`ємною опалубкою  у  вигляді  профільованого  настилу.  Загальна
товщина  плит перекриття  -  180  мм.  Розкладку  профільованого  настилу
розробити :в кресленнях КЖ з урахуванням вимог щодо 

кріплення (див. п. 4 загальних даних).

Вздовж осі 1 в межах рядів Г-Д виконаний консольний навіс вильотом
4,5 м на підвісках. В межах рядів Е/Ж-Ж в осях 4-4/5 влаштований  другий
навіс рампи з загальними розмірами в плані  що спирається на колони
будівлі та додаткову стійку.

      2.14. З'єднання елементів.

Всі заводські з'єднання зварні, монтажні на болтах класу точності "В",
класу міцності 8.8 і на високоміцних болтах класу точності "В".
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Поясні  шви  в  елементах  довжиною  більше  2  м  виконувати
автоматичним  зварюванням  під  флюсом,  інші  заводські  шви  виконувати
півавтоматичним зварюванням в захисному газі. 

В  болтових  з'єднаннях  застосовані  болти  М20,  М24 класу  точності
"В",  класу  міцності  8.8  за  ГОСТ 7798-70*  з  технологічними вимогами за
ГОСТ 1759.4-87*. 

Матеріал болтів -  сталь марки 35Х за ГОСТ 4543-71*.  Високоміцні  болти
М24-8gх110ХЛ за ГОСТ 22354-77* з сталі 40Х"Селект" за ГОСТ 4543-71*
кліматичного виконання ХЛ, гайки М24 та за ГОСТ 22354-77*, шайби М24
за  ГОСТ  22355-77*.  Високоміцні  болти,  гайки  й  шайби  виготовити  у
відповідності до технічних вимог ГОСТ 22356-77*.

При встановленні болтів нормальної точності необхідно передбачити
засоби проти розгвинчування гайок шляхом встановлення пружинних шайб
або  контргайок.  Гайки  високоміцних  болтів,  затягнуті  до  заданого
моменту закручування, нічим додатково не закріплюються.   .

В  з'єднаннях  на  високоміцних  болтах  осьовий  натяг  болтів  М24
прийнятий 243.9 кН. Виконання з'єднань проводити строго у відповідності з
вимогами «Рекомендаций и нормативов по технологии постановки болтов в
монтажних соединениях металлоконструкций», М., 1988г.

Кріплення  профільованого  листа  до  конструкцій  покриттів  і
перекриттів  виконувати  піротехнічними  цвяхами  діаметром  4.5  мм марки
"ЕNР 2-21L15МХ" фірми "НILTІ", при цьому необхідно виконувати забивку
пробної  партії  цвяхів  з подальшим  оглядом  якості  їх  встановлення.
Кріплення листів профільованого настилу незйомної опалубки перекриттів
та покриття до зварних профілів та прокатних з товщиною полиці 10 мм і
більше виконувати цвяхами в кожному нижньому гофрі як на крайніх так і
на проміжних опорах. 

Повздовжні  з'єднання  листів  профільованого  настилу  між  собою
виконувати комбінованими  заклепками "Gesipa"діаметром 4 мм. В місцях
спирання повздовжніх гофрів  листів на  ригелі  та  головні  балки,  листи
пристріляти  вищезгаданими піротехнічними цвяхами з кроком не більше
500 мм.

Кріплення профільованого настилу до прокатних прогонів в 

покритті технічного поверху та навісах рамп виконувати шурупами-
даморізами марки SD12-Н15-5.5x32 фірми "SFX" або їх аналогами по краях
листів в кожному гофрі, до проміжних прогонів - через гофр. Повздовжні
з'єднання виконувати аналогічно вищезгаданим.
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   2.15. Матеріал конструкцій.

Марки сталей елементів конструкцій прийняті в залежності від

 виду конструкцій для кліматичного району ІІ5 (t≥-30°С) та приведені у
відомостях елементів,  на  схемах  металевих  конструкцій,  у  вузлах.  Для
фланцевих  з'єднань  прийнято  сталь  09Г2С-15  за  ГОСТ  19281-89.  По
суцільності якість сталі повинна задовольняти вимогам, приведеним в табл.
Т. «Рекомендаций  по  расчету,  проектированию,  изготовлению  и
монтажу фланцевых  соединений  стальных  строительных  конструкций»
(Москва, 1989 г.).

2.16.  Рекомендації  з  виготовлення  та  монтажу  сталевих
конструкцій.

Всі  зварні  шви  з  повним  проваром,  а  також  місця  приварювання
фланців  до  колон  і  ригелів  перевірити  фізичними  методами  контролю
(ультразвук,  гама-дефектоскопія  та  ін.)  Монтаж  сталевих  конструкцій
будівлі  передбачено  по елементний,  довжина відправних марок-до 12 м
Після  вивірювання  колон  і  монтажу ригелів  на  високоміцних  болтах
необхідно виконати  підливку  під  опорними  плитами  у  відповідності  до
креслень  КЖ,  і тільки  після  цього  виконувати  монтаж  інших сталевих
конструкцій.  На всіх етапах монтажу конструкцій забезпечити стійкість всіх
елементів каркасу будівлі.

      2.17. Антикорозійний захист.

Перед  ґрунтуванням  сталеві  конструкції  ретельно очистити  від
окислів, іржі, жирових плям у відповідності до ГОСТ 9.402.80*. При цьому
забезпечити другий ступінь очищення поверхонь.

Металоконструкції  колон, елементів рамп, прогонів покриття,  в'язей
пофарбувати  двома  шарами  емалі  ПФ115  ГОСТ  926-82  по  одному  шару
ґрунтовки ГФ-021 ГОСТ 25129-82. Загальна товщина покриття - 60 мкм

Металоконструкції  балок  та  ригелів  перекриттів  та  покриття
поґрунтувати  двома шарами ґрунтовки ГФ-021 ГОСТ 25129-82 товщиною
ЗО мкм та  покрити вогнезахисним покриттям (для  забезпечення  вимог  II
ступеня вогнестійкості)

типу  "Зндотерм  ХТ-150"  або  "Унитерм",  марка  склад  і  технологію
нанесення якого розробляється у виконується спеціалізованою організацією
з відповідною ліцензією.

Всі  роботи  з  антикорозійного  захисту  виконувати  з  дотриманням
вимог  ДБН 3.04.03-09 "Защита строительных конструкций от коррозии" и
ГОСТ 12.03.005-75 "Работы окрасочные. Общие требования безопасности",
ГОСТ 12.03.016-87"Строительство. Работы окрасочные. Общие требования
безопасности".
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      2.18. Пожежна безпека.

Для  зменшення  небезпеки  виникнення  і  розповсюдження  пожежі
проектом  передбачене  раціональне  розміщення  споруди  з  врахуванням
санітарних і протипожежних норм при виборі рішень генерального плану з
дотриманням  протипожежних  розривів  і  у  відповідності  зі  ступенем
вогнестійкості і категорії споруди по вибухопожежній і пожежній безпеці.
Передбачені під'їзди для пожежних автомобілів.

Ступінь вогнестійкості будівлі - II.

Об'ємно-планувальні  рішення  передбачають  надійну  евакуацію  на
випадок пожежі шляхом наступних заходів:

- відкривання дверей по ходу евакуації;

- нормативна ширина евакуаційних проходів, коридорів;
- на шляхах евакуації прийняті негорючі оздоблювальні матеріали.

      2.19. Заходи по енергозбереженню.

Проектом передбачені наступні заходи по енергозбереженню:

- встановлення  приладів  обліку електроенергії,  водопостачання  та
теплового лічильника;

- в тепловому пункті використовуються високоефективні пластинчасті
водонагрівачі  для  систем  опалення,  теплопостачання  калориферів  та
гарячого водопостачання;

- в системах кондиціювання застосовується система рекуперації повітря
з  застосуванням  хрестових  теплообмінників,   а  також  тижневий 
- програматор з можливістю зменшення температури повітря в неробочі
години;
- в  тепловому  пункті  здійснюється  регулювання  температури
теплоносія в залежності від температури зовнішнього повітря регуляторами
фірми „DANFOSS";

- радіатори обладнуються термоголовками;
-над входами в торговий центр монтуються повітряно-теплові завіси;
- всі   трубопроводи   тепло-   холодопостачання,   повітропроводи   

ізолюються;
- термічний   опір   огороджувальних   конструкцій   не   менший

від нормативного;
- теплові мережі прокладаються з попередньоізольованих трубопроводів;
- компенсація реактивної потужності з автоматичним регулюванням.

Проект розроблено з дотриманням вимог з енергозбереження:
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Огороджуючі конструкції запроектовано згідно вимог ДБН В.2.6-31.2006
«Теплова ізоляція будівель»(розрахунок додається).

     Заповнення віконних перерізів виконано з металопластикових вікон
зі склопакетом Rпотр

=0,41 м2 °С/Вт.

Кліматологічні дані місця будівництва:

а) розрахункова зимова температура t хз = - 21 °С;

б) середня розрахункова температура опалювального періоду 10П.= -0,5 °С;

в) тривалість опалювального періоду Z оп = 191 діб.

      Теплотехнічний розрахунок зовнішньої стіни виконуємо згідно вимог
ДБН В.2.6-31.2006 «Теплова ізоляція будівель». Для II температурної  зони
України.

      2.19.1. Розрахунок зовнішніх стін.

Конструкція стіни № 1:

- вапняно-піщаний тинк: б = 20 мм, α - 0,81 Вт/м2оС, µ= 1600 кг/м3 ;

-цегляна кладка з ефективної пустотілої цегли: б = 250 мм,
 α = 0,56 Вт/м2оС; µ = 1400 кг/м3;

- утеплювач - плити мінераловатні типу "FasRock":
α = 0,039 Вт/м2оС,  µ = 145 кг/м3;

-штукатурка по сітці: б = 5 мм,  α = 0,60 Вт/м2оС, µ = 1300 кг/м3.

       Згідно вимог ДБН В.2.6-31.2006 «Теплова ізоляція будівель»
пустотілої цегли повинен бути Rпотр= 2,1 М2ОС/ВТ.

Виходячи з Rпотр,, знаходимо мінімальну товщину утеплювача.

Дійсний термічний опір становить:

R = 1/ αв + б1/ α1 + б2/ α2 + б3/ α3 + б4/ α4 + 1/ α3 = 1/8,7 + 0,02/0,81 +

 0,25/0,56 + б/0,039 + 0,005/0,6 + 1/23 = 0,523 + б/0,039

Прирівнюючи дійсний термічний опір розрахованої конструкції до
необхідного  термічного  опору  Rпотр=  2,1  м2оС/Вт,  знаходимо  мінімальну
товщину утеплювача полістирола: 2,1 = 0,523 + б/0,039

б = (2,1 - 0,523) х 0,039 = 0,062 м ; б = 62 мм.

Приймаємо  товщину  утеплювача  б  =  70  мм,  що  відповідає  необхідному
термічному опору стіни.
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Конструкція стіни № 2:

- вапняно-піщаний тинк: б = 20 мм,  α= 0,81 Вт/м2оС, µ = 1600 кг/м3 ;
- цегляна кладка з ефективної пустотілої цегли: б = 250 мм, α = 0,56
Вт/м20С; µ = 1400 кг/м3;
- утеплювач - плити мінераловатні типу "WentiRock":
α = 0,037 Вт/м20С,  µ = 145 кг/м3;

- штукатурка по сітці: б = 5 мм,  α = 0,60 Вт/м2оС, µ = 1300 кг/м3.

Згідно вимог ДБН В.2.6-31.2006 «Теплова ізоляція будівель» необхідний
термічний  опір  зовнішніх  стін  з  цегляної  кладки  з  ефективної  пустотілої
цегли  повинен  бути  Rпотр=  2,1  м2 °С/Вт.  Виходячи  з  Rпотр,  знаходимо
мінімальну товщину утеплювача.

Дійсний термічний опір становить:

R =  1/ αв +  б1/ α1 + б2/ α2 +  б3/ α3 +  б4/ α4 + 1/ α3 = 1/8,7 + 0,02/0,81
+0,25/0,56 + б/0,037 + 0,005/0,6 + 1/23 = 0,523 + б/0,037

Прирівнюючи дійсний термічний опір розрахованої конструкції до
необхідного  термічного  опору  Rпотр=  2,1  м2оС/Вт,  знаходимо  мінімальну
товщину утеплювача полістирола: 2,1 = 0,523 + б/0,037

б = (2,1 - 0,523) х 0,037= 0,058 м ; б = 53 мм.

Приймаємо товщину утеплювача б = 60 мм, що відповідає необхідному
термічному опору стіни.

Конструкція стіни № 3:

- сендвіч-панель з плитою мінераловатного типу "WentiRock";

Згідно  вимог  ДБН  В.2.6-31.2006  «Теплова  ізоляція  будівель»
необхідний термічний опір зовнішніх стін повинен бути Rпотр= 2,1 м2 °С/Вт.
Виходячи з Rпотр, знаходимо мінімальну товщину утеплювача.

Дійсний термічний опір становить:

R = 1/ αв + б1/ α1 + б2/ α2 + б3/ α3 + б4/ α4 + 1/ α3 = 1/8,7 + б/0,037 + 1/23 = 0,068
+ б/0,037

Прирівнюючи дійсний термічний опір розрахованої конструкції до
необхідного  термічного  опору  Rпотр=  2,1  м2оС/Вт,  знаходимо  мінімальну
товщину утеплювача полістирола: 2,1 = 0,068 + б/0,037

б = (2,1 - 0,068) х 0,037= 0,075 м ; б = 75 мм.

Приймаємо конструктивно сендвіч-панель товщиною б = 120  мм, що
відповідає необхідному термічному опору стіни.
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     Термічний опір металевого профнастилу незначний і в розрахунку не
враховується.

             2.19.2. Розрахунок покрівлі.

Згідно  вимог  ДБН  В.2.6-31.2006  «Теплова  ізоляція  будівель»
необхідний термічний опір покрівлі  повинен бути Rпотр=2,5 м2оС/Вт.

Конструкція покрівлі: - утеплювач мін ват "DACHRock":  

α = 0,041 Вт/м2оС.

Дійсний термічний опір прийнятої конструкції покриття становить:

R = 1/ αв + Rп + 1/ α3=1/8,7+б/0,041+1/23=0,158+б/0,041    м2оС/Вт.

     Прирівнюючи дійсний термічний опір розрахованої конструкції  до
необхідного  термічного  опору  Rпотр=  2,5  м2оС/Вт,  знаходимо  мінімальну
товщину утеплювача мінвата "DACHRock": 2,5 = 0,158 + б/0,041

б = (2,5 - 0,158) х 0,041= 0,096 м ; б = 96 мм.

Приймаємо товщину утеплювача б = 100 мм, що відповідає необхідному
термічному опору покрівлі.

Термічний опір металевого профнастилу незначний і в розрахунку не
враховується.
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БАЛКА ПОКРЫТИЯ ПРОЛЕТОМ 6 М

Общие характеристики
Группа конструкции по таблице 50* ДБН: 2
Сталь: C245 - лист 2-20 мм
Расчетное сопротивление стали Ry= 24,0 kN/см2

Коэффициент условий работы 0,9
Коэффициент надежности по назначению 0,95

 

Длина пролета L = 6,0 м

Катет поясных швов 4,0 мм

Вес присоединенной массы 0,0  kN/м

Сечение
1
4
,0

4
2
6
,0

1
4
,0

2
2
7
,0

2
2
7
,0

180,0

90,0 90,0

8,0

Z

Y

 

Геометрические характеристики сечения
 Параметр Значение

A Площадь поперечного сечения 84,48 см2

Av,y Условная площадь среза вдоль оси Y 35,21 см2

Av,z Условная площадь среза вдоль оси Z 32,131 см2

Iy Момент инерции относительно оси Y 29555,75 см4

Iz Момент инерции относительно оси Z 1362,618 см4

It Момент инерции при стесненном кручении 40,198 см4

Iw Секториальный момент инерции 657748,655 см6

iy Радиус инерции относительно оси Y 18,704 см
iz Радиус инерции относительно оси Z 4,016 см

Wy+ Максимальный момент сопротивления 
относительно оси Y

1302,015 см3
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Wy- Минимальный момент сопротивления 

относительно оси Y
1302,015 см3

151,402 см3

Wz- Минимальный момент сопротивления 
относительно оси Z

151,402 см3

Wpl,y Пластический момент сопротивления 
относительно оси Y

1471,752 см3

Wpl,z Пластический момент сопротивления 
относительно оси Z

233,616 см3

ay+ Ядровое расстояние вдоль положительного 
направления оси Y(U)

15,412 см

ay- Ядровое расстояние вдоль отрицательного 
направления оси Y(U)

15,412 см

az+ Ядровое расстояние вдоль положительного 
направления оси Z(V)

1,792 см

az- Ядровое расстояние вдоль отрицательного 
направления оси Z(V)

1,792 см

Закрепления от поперечных смещений и поворотов
Слева Справа

Перемещение вдоль Y Закреплено Закреплено
Перемещение вдоль Z Закреплено Закреплено
Поворот вокруг Y   
Поворот вокруг Z   

 

n = 1
Загружения

Загружение 1 - Постоянное
Пояс, к которому приложена нагрузка: верхний

90,0 45,0

3,0
5,7
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Эпюра моментов (kN*м)
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141,75

0,0

 
Эпюра перерезывающих сил (kN)

47,25

-87,75

 
Огибающие эпюр силовых факторов

Основное сочетание. Максимальный изгибающий момент (kN*м)

 4 
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134,662

0,0

 
Основное сочетание. Перерезывающая сила, соответствующая максимальному моменту (kN)

44,888

-83,362

 
Основное сочетание. Максимальная перерезывающая сила (kN)
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44,888

-83,362

 

Основное сочетание. Изгибающий момент, соответствующий максимальной перерезывающей силе
(kN*м)

134,662

0,0

 
Основное сочетание. Минимальный изгибающий момент (kN*м)
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134,662

0,0

 
Основное сочетание. Перерезывающая сила, соответствующая минимальному моменту (kN)

44,888

-83,362

 
Основное сочетание. Минимальная перерезывающая сила (kN)
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44,888

-83,362

 
Основное сочетание. Изгибающий момент, соответствующий минимальной перерезывающей силе 
(kN*м)

134,662

0,0

 

Результаты расчета
Проверено по

ДБН
Фактор Коэффициент

использования
 п.11.5 прочность поясного шва 0,663298 
 п.5.12 прочность при действии поперечной силы Vz 0,207091 
 п.5.12 прочность при действии изгибающего момента My 0,478825 
 п.5.15 устойчивость плоской формы изгиба при действии 

момента My
0,78755 

 п.7.24 местная устойчивость поясного свеса 0,419336 

Коэффициент использования 0,78755 - устойчивость плоской формы изгиба при действии 
момента My

Прогиб 0,00675784 м
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Фирма : SCAD Soft Пользователь       
Дата : 5/24/23

 

Вибрация 26,019 1/sec

Тип электрода: Э46 или Э46А

 9 



Основи і фундаменти

          Консультант____Гаврилюк О.В.______

            Студент_______Петрівський Я.М.________
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Вихідні дані.

Фундаменти будівлі пальові, глибокого закладання. У якості основи для

паль прийняті  супіски тверді,  пилуваті,  тонкошарові  (ІГЕ №5) з  наступними

характеристиками: р=18,1 кН/м3, Е=13 МПа, ср=23, С=12 КПа, що прийняті згідно

"Технического  заключения  об  инженерно-геологических  изысканиях  для.

Абсолютна позначка низу паль складає 208,39...209,7 м н. р. м.

До  складу  пальового  поля  включені  окремі  ділянки  пальового  поля

існуючого довгобуду (марки паль С6-30, С7-30, С8-30),  Фундаменти будівлі

прийняті  в  вигляді  ростверків  товщиною  600мм  на  пальовій  основі  з

залізобетоних паль перерізом 300х300мм. Палі виготовити з бетону класу В 25,

армування і опалубка за серією 1.011-6 вип.1.

          Ростверки  монолітні  залізобетонні  прийняті  з  бетону  класу  В25.

Армування  ростверків  передбачається  в"язальними  сітками  з  арматури  класу

А400С.

          Під монолітні ростверки виконати бетонну підготовку з бетону В7,5

товщіною 100мм.

                    Стіни підвалу прийняті монолітні залізобетонні з бетону класу В25.

Армування  стін передбачається  окремими  стрижнями   з  арматури  класу

А400С та А240С.

         Навантаження на ростверки від каркасу будівлі прийняті згідно розрахунку

металевих конструукцій.
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Аналіз грунтових  умов.

Умовні позначення:

13-13- інженерно геологічний розріз по лінії 13-13                          14-14 - 

інженерно геологічний розріз по лінії 14-14               СКВ.ТС3.РК.50 - 

свердловина № 50

Фізико-географічні умови будівництва  

Характеристика ґрунтових умов майданчика будівництва складу із в в

м.  Чернігів  зроблена  на  основі  інженерно-геологічних  вишукувань,

виконаних ЗАТ інститутом „ГІПРОЦИВІЛЬПРОМБУД".

Відмітки поверхні змінюються в межах від 100.0 м до 100,30 м.
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Геологічна будова  

Шари  ґрунтів  за  простиланням  і  за  потужністю  витримані.  Межі

шарів чіткі. Підошви залягання підстилаючих і покривних шарів нормальні,

злагоджені.  Інженерно-геологічна  модель  основи  житлового  будинку

складається з чотирьох інженерно-геологічних елементів, кожний з них є

статично однорідний за складом і властивостями:

ІГЕ-1   -   насипний   ґрунт:   намивний   пісок      світло-жовтий,   

потужністю

1.5...2,5 М;

 ІГЕ-2    -   пісок   пилуватий   світло-сірий,    насичений   водою,    

потужністю

4,2...3,9 м;

/ГЕ-3  -  торф  слабо  розкладений  (органічної  речовини  12,3...26,8%),

чорний, потужністю 0,2... 0,4 м;

/ГЕ-4 - пісок дрібний,   світло-сірий, вологий, потужністю 1,6 м.

ІГЕ-4a - пісок сірий, дрібний, середньої крупності, розміщений в нижній

частині  інженерно-геологічного  розрізу.  Максимальна  розкрита  потужність

складає 33,2 м.

Гідрогеологічні  умови  характеризуються  наявністю  витриманого

безнапірного горизонту підземних вод, який залягає на глибині 7,5...7,9 м,

що відповідає абсолютним відміткам 92,50...92,40 м. При значних весняних

повенях із забезпеченістю 1%, або при витратах води 18600 м3/c можливий

підйом підземних вод до абсолютної відмітки 93,5...93,5 м. Підземні води є

агресивними до металу та слабо агресивними до бетону марки W4.
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Дані будівельного майданчика  

1.Характеристики грунтів.

ІГЕ Вид грунту Потужні Щільність, т/м3 Вологість грунту, дол. од.

     g

части-

нок, gs

природ-

на, w

на межі 

розкочува-

ння, wр

на межі 

текучо-

сті,  w11 Насипний: 

намивний 

пісок,  

1.5...2,5 1,63 2,65 0,07

        – –
2 Пісок

пилуватий

світло-сірий,

насичений

4,2.3,9 1,95 2,66 0,28

–

3 Торф слабо

розкладени

й (орг. реч. 

12,3...26,8%),

0,2...0,4 1,02 1,05 1,61

–

4 Пісок 

дрібний

1,6 1,75 2,65 0,12

–

4a Пісок 

сірий, 

дрібний, 

33,4 2,02 2,64 0,23

– –

Оцінка ґрунтових умов будівельного майданчика.  

Дані    про    механічні    властивості    отримую    за    таблицями    

норм, розрахункові показники встановлюю по ДБН 2.02.01-12.

ІГЕ-1 - насипний ґрунт,  що має потужність   1,5...2,5 м  та такі 

основні характеристики: щільність піску  g =1,63 г/см3, g =2,65 г/см3,  

W=0,07.

1. Щільність ґрунту в сухому стані - скелету ґрунту gd :
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Pd1 =      P  1   = 1,63  

                                                                                           1+W1   1+0.07

2. Питома вага ґрунту у :

y 1 = P 1 * g  = 1.63-9.81 = 15.99 ~16.0кН/м3

3. Пористість ґрунту n1:

4. Коефіцієнт пористості e1:

Пісок середньої крупності є пухким, так як е=0,743>0.7.

5. Коефіцієнт водонасичення Sr.1:

де gw  -щільність води   і дорівнює 1.0 т/м3

За  табл.   Б17 ДСТУ,   так як  Sr.1=0,25<0.5,   то  пісок є малого  ступеню 

водонасичення.

6. Так як с і φ  є нормативними показниками, отже беремо їх за таблицею 1

додатку 1 СниП 2.02.01-83, враховуючи різновид піску (середньої крупності)

та його коефіцієнт пористості (е1 =0,743).

а) величина φ1 =32,21 град при e1 =0,743 для піску середньої крупності;

б) величина с1=0,07 кПа при e1 =0,743;

7. Модуль деформації Е=20,7 МПа для піску середньої крупності при e1 

=0,743

8. Розрахунковий опір піску середньої крупності малого ступеню
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водонасичення та середньої щільності  R0  визначаємо за табл. 2 додатку З

СНиП 2.02.01-83

R =400 кПа.

ІГЕ-2 -  пісок  пилуватий,  світло-сірий,  насичений  водою,  що  має

потужність  4,2...3,9  м.  та  такі  основні  характеристики:  щільність  піску  g

=1,95 г/см3, g s=2,66 г/см3, W=0,28.

1. Щільність ґрунту в сухому стані - скелету ґрунту gd:

2. Питома вага ґрунту у2:

3. Пористість ґрунту n2

4. Коефіцієнт пористості е2:

Пісок пилуватий має середню щільність будови, так як 0.6<е=0,75<0.8.

5. Коефіцієнт водонасичення Sr2:
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де g w -щільність води   і дорівнює 1.0 т/м3

За табл. Б17 ДСТУ, так як Sr2 =1, то пісок є водонасиченим.

6. Так як с і φ є нормативними показниками, отже беремо їх за таблицею 1

додатку  1  ДБН,  враховуючи  різновид  піску  (пилуватий)  та  його

коефіцієнт пористості (e1 =0,75).

а) величина φ2=26 град при е2 =0,75 для пилуватого піску;

б) величина с2=2 кПа при е2 =0,75;

7. Модуль деформації Е=11,0 МПа для пилуватого піску при є2 =0,75

8. Розрахунковий  опір  пилуватого  піску  насиченого  водою  та  середньої

щільності   Ro 

R02 =100 кПа.

 

ІГЕ-3 -  торф  слабо  розкладений,  в  якому  знаходиться  органічної

речовини  в  межах  12,3...26,8%.  Він  має  дуже  Високу  пористість.  Його

міцність  дуже  низька,  а  деформативність  дуже  висока.  Потужність  шару

складає 0,2...0,4 м Він залягає по всій території майданчика під пилуватим

піском. Щільність за торфованого ґрунту  g=1,02 г/см3. Приймаючи його як

слабкий  ґрунт,  використовувати  як  природну  основу  недоцільно.  Питома

вага ґрунту у 1:

ІГЕ  -4 -  пісок  дрібний,  світло-сірий,  насичений  водою  ,  що  має

потужність  1,6м.  та  такі  основні  характеристики:  щільність  піску  g=1,75

г/см3, g=2,65 г/см3, W=0,12

1. Щільність ґрунту в сухому стані - скелету ґрунту     gd:
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2. Питома вага ґрунту у4:

3. Пористість ґрунту n4;

4. Коефіцієнт пористості e4 :

Пісок дрібний має середню щільність будови, бо 

0.6<е=0,699<0.75. 5. Коефіцієнт водонасичення Sr4 :

За   табл.   Б17   ДСТУ,   так   як   

Sr.4=0,455<0.5   то   пісок   є   малого   ступеня

водонасичення.

6. Так як с і φ є нормативними показниками, отже беремо їх за таблицею 1

додатку  1   ДБН,  враховуючи  різновид  піску  (дрібний)  та  його

коефіцієнт пористості (e4 =0,699).

а) величина φ4=30,04 град при е4=0,699 для піску дрібного,-

б) величина с4=1,02 кПа при e4 =0,699

7. Модуль деформації Е=23,1 МПа для піску дрібного при е4=0,699

8. Розрахунковий  опір  піску  дрібного  малого  ступеню  водонасичення  та

середньої щільності   R0 визначаємо за табл. 2 додатку 3 ДБН.

R04 =300 кПа.
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Нижче рівня ґрунтової води деякі характеристики ІГЕ-4 зміняться. Цей

шар  грунту  необхідно  розглядати  як  самостійний  інженерно-геологічний

елемент.

ІГЕ-4’ -  залишаються  незмінними  такі  показники:  gs4=2,65  г/см3  ,

gd4=1,56г/сі^, n4 = 0.411, е4=0,699.

Sr4= 1 - пісок насичений водою.

1. Вологість водонасиченого ґрунту W sat 4 :

2. Щільність ґрунту у водонасиченому стані g4,.-

3. Питома вага ґрунту У4   :

4. Щільність грунту у виваженому стані g'4 :

5. Питома вага грунту у виваженому стані
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6. Перехід  піщаного  ґрунту  бід  малого  ступеню  водонасичення  до

насиченого

водою не впливає на його показники механічних властивостей:

a) величина φ4=30,04 град при e4 =0,699 для піску дрібного;

б) величина с4=1,02 кПа при e4 =0,699

в) модуль деформації Е=23,1 МПа

7. Але величина R04
, зміниться : R04

,=200 кПа

ІГЕ-4а - пісок дрібний, сірий, середньої крупності, що має потужність
29,5 м (розвідана глибина – 40,7 м) та такі основні характеристики: щільність
піску   g =2,02 г/см3, gs =2,64 г/см3, W=0,23.

1. Щільність ґрунту в сухому стані - скелету ґрунту gd :

2. Питома вага ґрунту у4a:

3. Пористість ґрунту n4a

4.Коефіцієнт пористості e4a

5.Коефіцієнт водонасичення Sr4a:

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата

Арк.



де gw -щільність води   і дорівнює 1.0 т/м3

За табл. Б17 ДСТУ, так як Sr.1=1, то пісок є водонасиченим.

6. Так як с і φ є нормативними показниками, отже беремо їх за таблицею 1

додатку  1  ДБН  2.02.01-13,  Враховуючи  різновид  піску  (дрібний)  та  його

коефіцієнт пористості (е4a=0,61).

а) величина φ 4а=33,6 град при е4a =0,61 для дрібного піску;

б) Величина с4a =2,8 кПа при e4a  =0,61;

7. Модуль деформації Е=32 МПа для дрібного піску при е4а=0,61

8. Розрахунковий  опір  дрібного  піску  насиченого  водою  та  середньої

щільності   Ro визначаємо за табл. 2 додатку 3 ДБН.

R04a =200 кПа.
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Зведена таблиця нормативних значень фізико-механічних показників грцнтів   

будівельного майданчика.
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Розрахункові   показники   для   грунтів   будівельного   майданчика,   для   1-го 

граничного стану:

1. питома вага у1 :

У1.1= 16,0/1,05= 15, 2 KH/M2 у2.1= 19,13/1,05= 18,22КН/М3

уз.1= 10,01/1,05=9,53 кН/м2

у4.1=17,17/1,05=16,35 кН/м2       у4a.1 =19,82/1,05=18,88кН/м3

у’
4.1.=9,52/1,05=9,07 кН/м2       у4,1=19,33/1,05=18,41кН/м3

2. питоме зчеплення сi.1 :

С1.1=0,07/1,5=0,05кПа с2.1=2/1,5=1,33 кПа   c4.1= c4’.1 =1,02/1,5=0,68кПа

С4a.1   =2,8/1,5= 1,87кПа

3. кут внутрішнього тертя φi.1:

φi.1 =32,21/1,1=29,28град.    Φ2.1=26/1,1=23,64град

φ4.1= φ4’.1 30,04/1,1=27,31град

φ4a.1  =33,6/1,1=30,55град

Величини розрахункових показників окремих ІГЕ будівельного майданчика.
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Характеристика об’єкту, що зводиться і вихідні дані.

Завданням даного розділу дипломного проекту є розробка технологічної

карти  на  зведення  каркасу  і його огородження,  яке виконаного  з  легких

металевих конструкцій.

Технологічна карта розроблюється виключно на монтаж металевих

конструкцій.

Характеристика будівлі, що зводиться:

Одноповерхова трипрольотна  промислова будівля з металевим каркасом;

Прольоти будівлі – 3х24 м

Довжина будівлі – 130 м

Ширина Будівлі – 72 м

Висота до низу ригеля 8 м; до конька – 12 м

Покрівля двоскатна з ухилом 3 %

Крок рам – 8 м

Рами  виготовлені  з  металевих  елементів,  переріз  яких  являє  собою

двотавр з гофрованою стінкою. Колони змінного перерізу.

Покрівля  -  тришарова,  сталевий  профільований  лист  з’єднаний

металевими прогонами.

Огороджуючі конструкції – сандвіч-панелеі типу АлюТерм.

Підлога – бетонна.   

Під  час  зведення  складу  готової  продукції  планується  виконання

наступних операцій:

1. Земляні роботи.

- розробка траншей під фундаменти 

- зворотня засипка ґрунту з ущільненням

2. Монтажні роботи:
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- зведення монолітних з\б фундаментів під колони ;

-  попередня  збірка  відправних елементів балки на  стенді  та  монтаж

колон та ригелів несучих конструкцій.

 3. Спеціальні роботи 

- заповнення віконних проємів віконними блоками  

- монтаж підйомно поворотних воріт

- скління 

- влаштування підлог

- влаштування відмостки монтаж технологічного обладнання 

- електромонтажні роботи 

- внутрішні санітарно-технічні роботи

В  даному  розділі  розглянемо  тільки  п.  2   “Монтажні  роботи”  без
підземної частини.

 

Монтажні роботи.

Серед  цього  комплексу  робіт  по  зведенню каркасу  виділяємо декілька

спеціалізованих потоків:

А)   Збірка  відправних  елементів  покриття  (Балка  складаеться  з  двох

відправних елементів по 12 м кожна); 

Б)  Монтаж несучих колон та ригелів;

В)  Монтаж  прогонів  покриття  та  стінових  прогонів  (монтуються  і

фахверкові колони), а також тяжів та розпірок;

Г)  Монтаж стінового огородження;

 Для  виконання монтажних робіт  будинок ділимо на  три захватки.

Монтаж каркасу ведемо по прольотам починаючи з першого прольоту, потім

переходимо  в  третій  проліт  і  завершуемо  монтаж  несучих  конструкцій  в

середньому прольоті.

Монтаж огороджуючих конструкцій виконуемо “на себе”  починаючи з

торця будівлі для зручності подання елементів під монтаж.     



Змн. Арк. № докум. Підпис Дата

Арк.

 Монтаж  елементів  каркасу  виконуємо  з  допомогою  автомобільного

крану КС-55713-1Б. А укрупнення конструкцій - за допомогою автомобільних

кранів КС-3571.

Визначення обсягів основних робіт.

№
п/п

Елементи Марка
Кількість,

шт.

Маса , т
Одного

елемента
Всього

1
Колони балкової 
площадки, фахверки

К15-21
К3-14

9
119

0,29
0,2

2,61
23,8

2      Колони рами
К1

К2,К2/1
32
32

1,91
    1,98

   61,12
63,36

3 Ригель фахверку
Р5
Р6
Р7

4
8
2

0,355
   0,355
   0,355

1,42
2,84
0,71

4      Ригель рами

Р1
Р2
Р3
Р4

32
32
32
16

0,556
1,053
1,56
0,83

17,79
33,7
49,9
13,3

5 Вертикалоні вязі

ВВ1
ВВ2
ВВ3
ВВ4
ВВ5

44
8
8
4
8

0,04
0,024
0,032
0,019
0,02

1,76
0,192
0,256
0,076
0,16

6 Головна балка ГБ 5 0,81 4,05
7 Другорядні балки ДБ 42 0,11 4,62

8
Горизонтальні в’язі 
по ригелю

ГВ1
ГВ2
ГВ3

116
24
96

0,008
0,007
0,013

0,93
0,17
1,25

9 Профільований 
настил (покрівля)

Н75-
750-0.7

9360 0,0082 76,75

10
Сандвіч панелі
(стінові)

АлюТерм 336 0,15 50,4

11
Металеві елементи 
для віконних отворів 
на покрівлі

ОК1,
ОК2

40 0,047 1,9

12 Покрівельні прогони
П1
П2

57
266

0,13
0,17

7,41
45,22

13 Стінові прогони
П3
П4
П5

24
82
32

0,1
0,032
0,034

2,4
2,62
1,1
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14

Фундаменти
А) Влаштування 
опалубки
Б) Укладання сіток
В) Укладання 
бетонної суміші 

Ф1 64

64
128

64

0,027 3.46

Фундаменти
А) Влаштування 
опалубки
Б) Укладання сіток
В) Укладання 
бетонної суміші

Ф2 116

116
232

116

0,015

2,28

3,48

264,5

Фундаменти
А) Влаштування 
опалубки
Б) Укладання сіток
В) Укладання 
бетонної суміші

Ф3 12

12
24

12

0,015

1,75

0,36

25

15
Розробка грунту 
ексковатором

787

16 Зворотня засипка 500

     Проектування будівельного генерального плану

1. Визначення  потреби  в  адміністративних  і  санітарно-побутових

приміщеннях

Площу  тимчасових  будівель  визначаємо  на  основі  максимальної

чисельності  працівників,  що  зайняті  протягом  доби  або  зміни  на

будмайданчику.

      Чисельність  працівників  визначаємо  виходячи  з  чисельності

робітників,  до  якої  додаємо  чисельність  адміністративно-господарського

персоналу  та  інжинерно-технічних  працівників,що  приймаємо  17.4%  для

промислових будівель.

Загальну максимальну чисельність працівників, що зайняті протягом

зміни на будмайданчику визначаємо за прийнятою трудомісткістю робіт:
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де  Q –  прийнята  трудомісткість  виконання  робіт;  Т  –  розрахункова

тривалість  зведення  будівлі;  k1 –  коефіцієнт,  що  враховує  нерівномірність

використання трудових  ресурсів на об‘єкті приймаємо 1,7, k2 – коефіцієнт, що

враховує  змінність  робот  –  1  (роботи  виконуються  в  одну  зміну);  k3 –

коефіцієнт, що враховує відпустки, хвороби, тощо – 1,06.

Загальна  чисельність  робітників,  що  зайняті  на  будмайданчику

протягом доби:

Чисельність ІТР в розрахунку 17,4%

Загальна  чисельність  працюючих  чол.  В  тому  числі  чоловіків

 , жінок  

Дані  про розрахунок  адміністративно-побутових тимчасових будівель  і

споруд зводимо до таблиці.

2. Визначення потреби в складських приміщеннях.

Проектом  виконання  робіт  передбачено  влаштування  складських

майданчиків  для  збереження  металевих  елементів  каркасу,  які  підлягають

укрупненню. Також необхідно організувати закриті склади для зберігання скла

та  інструментів  і  засобів  малої  механізації,  що  використовуються  під  час

проведення  монтажних  робіт.  Об‘єм  матеріалу,  який  необхідно  складувати

визначаємо згідно розрахунків у розділі “Технологія будівельного виробництва”

і норм витрат матеріалів.

Складські  приміщення  (площі)  розраховані  для  зберігання  руберойду,

металевих віконних рам, скла та виробництва робіт, які виконує БМУ-3. Обсяги

матеріалу  який  складується  встановлюється  і  нормами  витрати  матеріалів,  а

саме:
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 руберойд -   4776 рулонів;

 віконні рами - 199 т;

 скло -  4990 м2;

 робіт, що їх виконує БМУ-3, -  640390,6 грн.

Тривалість  виконання  робіт  приймається  згідно  з  розробленим графіком.

Коефіцієнт,  що враховує  нерівномірність  надходження  матеріалів  на  склад,

приймається k1=1,13, який враховує нерівномірність споживання ресурсів зі

складу k2=1,35.

Окрім розрахованих складських приміщень, передбачається спорудження

приміщення з метою зберігання інструменту для БМУ-1. Розміри такого 

приміщення /кладової/ приймаються рівними 3×6 м.

3. Проектування транспортних комунікацій

Внутрішні  транспортні  комунікації  (автошляхи,  пішоходні  траси,

тротуари) на  території  будмайданчику  облаштовуємо  з  метою  забезпечення

ефективної роботи підйомно-транспортних машин, агрегатів та установок для

технологічного  обслуговування  будівельно-монтажних  робіт,  організації

тимчасового  зберігання  обладнання,  конструкцій  та  інших  виробів,  що

надходять  на будівництво,  а  також для забезпечення  надійного і  безпечного

проходу працівників до місць виконання робіт, підсобних будівель та споруд.

Внутрішні  тимчасові  автошляхи  проектуємо  з  максимальним

використанням трас запроектованих постійних доріг.

Кількість  смуг  руху  встановлюємо  виходячи  з  максимального  річного

обсягу  робіт,  що  виконуються  по  об’єкту,  а  саме:  проектуємо  односмугові

дороги  шириною 4,5  м.  З  метою забезпечення  можливості  маневрування  та

стоянки  автотранспорту  по  трасі  доріг  влаштовувати  кармани  непотрыбно.

Покриття доріг із залізобетонних плит. Усі радіуси заокруглення доріг у плані

приймаємо  min 12 м та 17 м з  метою забезпечення  можливості  перевезення

довгомірних конструкцій. 
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Як  основні  пішохідні  траси  (від  входу  на  будмайданчик  до

адміністративно-побутових приміщень, між ними самими, а також від останніх

до  об’єкта,  що  зводиться  використовуємо  тимчасові  тротуари.  Ширину  їх

приймаємо 1,5 м, тротуари проектуємо шлакові (в місцях, що знаходяться в зоні

небезпечної роботи крана над тротуарами влаштовуємо дерев’яні навіси.

Усі  рішення  щодо  трасування  доріг  та  тротуарів  наведені  на

кресленні будгенплана. 

4. Об’єкти водопостачання та каналізації.

При  проектуванні  будгенплану  необхідно  розв’язати  питання

забезпечення  будівлі  водою  для  виробничих  потреб,  господарсько-питних,

пожежегасіння і запроектувати водопровідні системи за призначенням таким,

що задовольняють водночас усі потреби.

Тимчасове водопостачання будівельного майданчика влаштовується від

діючих водопроводів, розташованих поблизу району будівництва.

Потребу  будівництва  у  воді  визначаємо  залежно  від  річного  обсягу

будівельно-монтажних робіт та розмірів території будівельного майданчика за

даними ДБН.
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При  розробці  ПВР  сумарну  витрату  води  визначають  за  окремими

споживачами з урахуванням питомих норм витрат води. При виконанні проекту,

враховуючи деталізацій рішень, що приймаються стосовно організації виконання

будівельно-монтажних  робіт,  її  умовно  приймають  на  10-15%  більшого  від

розрахованої раніше потреби див. табл. 2.

За  прийнятою  витратою  води  визначаємо  діаметр  тимчасового

магістрального трубопроводу:

де Q - сумарна розрахункова витрата води на будівельному майданчику,

л/с;

v - швидкість руху води в трубопроводах. Для тимчасових магістральних

трубопроводів приймаємо v = 1.5  2.0 м/с. 

Виходячи  з  сортаменту  випускаємої  промисловості  труб,  діаметр

трубопроводу прийнято 100 мм.

На магістральних трубопроводах передбачено встановлення 4 гідрантів. 

Проектне  розташування  мережі  водопостачання  та  місць  встановлення

гідрантів показано на листі 10.

Стічні води, що йдуть з тимчасових санітарно-технічних приміщень, слід

виводити  в зовнішню мережу господарсько-фікальної каналізації, а виробничі

води  від  будівельних  машин,  технологічних  процесів  –  у  спеціальні

відстійники, а потім, після освітлення – у зовнішню мережу зливної каналізації.

5. Встановлення кранів на будівельних майданчиках і визначення

небезпечних зон під час їх роботи.

Для  безпечної  роботи  будівельних  кранів  необхідно  запроектувати

правильне їх встановлення і режим роботи на певних етапах реконструкції, або

нового будівництва. Цю роботу  виконуємо в процесі розробки будгенплану,

суворо дотримуючись положень ДБН.
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При  використанні  стрілових  кранів  відстань  між  рухомими  його

частинами й елементами будівлі повинна бути по горизонталі не менша 1 м.

Межу  монтажної  зони  (  де  під  час  установлення  можливе  падіння

предметів,  вантажів,  конструкцій  тощо).   Ширина  монтажної  зони

призначається в залежності від  висоти будівлі. Для будівлі висотою до 10 м

ширина  монтажної  зони  складає  4  м.  Монтажну  зону  на  будгенплані

зображуємо штриховими лініями, а на будмайданчику огороджуємо.

Небезпечні зони – зони можливого переміщення вантажу краном і його

падіння, враховуючи дальність відлітання. Радіуси небезпечних зон визначаємо

за формулою:

, де 

 - довжина стріли крана;

с – паспортні дані;

n – максимальний габарит вантажу від гака;

Sb -  відстань дальності відлітання вантажу від гака ( до 10 м – 4м; до 20 м

– 7 м)

     Для кранів  КС-55713-1Б. 

На  будгенплані  межу  небезпечних  зон  показані  штрих  пунктирними

лініями.

Проектування календарного плану

Основним  призначенням  календарного  планування   є  встановлення

послідовності виконання будівельно-монтажних робіт, потреби в трудових та

матеріальних  ресурсах.  Розроблюється  у  вигляді  таблиці,  у  лівій  частині

наводимо  вихідні  дані,  в  правій  –  лінійний  графік  робіт  у  масштабі  часу.

Головні  вихідні  дані  до  проектування:  перелік  та  обсяг  БМР;  нормативні

джерела  (ЕНиР,  технологічні  розрахунки)  для  визначення  трудомісткості  та

машиномісткості робіт, дані про наявність машин і склад робочих ланок. 
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В  календарному  плані  на  будівництво  складу  готової  продукції

встановлюємо такий перелік робіт: підготовчі роботи; влаштування підземної

частини;  влаштування  надземної  частини;  опоряджувальні  роботи;

електротехнічні та санітарно-технічні роботи.

Під час підготовчого періоду планується виконати: геодезичні роботи –

розбивка  осей,  прив’язка   до  існуючої  геодезичної  мережі  та  влаштування

тимчасових  будівель  і  споруд:  водопроводу,  каналізації,  електропостачання,

зв’язку, доріг та майданчикових будівель. Також до робіт підготовчого періоду

відноситься  розробка  траншей для  влаштування  монолітних з\б  фундаментів

(опалубочні,  арматурні,  бетонні  роботи),  влаштування  санітарно-технічних

вводів,  засипка  пазух  траншей  та  ущільнення  грунту  після  нанесення

гідроізоляції.

Зведення надземної частини .

Основний  технологічний  процес  –  монтаж  конструкцій  каркасу

викладений  у  технологічних  розрахунках  і  карті  детально,  в  календарному

плані до цього додаємо влаштування цоколю з керамзитобетону. 

Санітарно-технічні  та  електромонтажні  роботи  пов’язуємо  з  загально-

будівельними і опоряджувальними і проводимо  у дві стадії:

- перша  стадія  включає  прокладання  труб  монтаж  радіаторів,

протягування дроту, монтаж електрокоробок. Потім встановлюємо санітарно-

технічні прилади.

- другий  етап  електромонтажних  робіт,  розпочинається  після

опорядження,  і  включає  підвішування  патронів  і  світильників,  встановлення

встановлення розеток, вимикачів тощо.
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Опоряджувальні роботи.

До початку цих робіт необхідно завершити загальнобудівельні роботи з

монтажу каркаса будівлі, електротехнічні та санітарно-технічні роботи першої

стадії, засклити вікна.

Послідовність  проведення  опоряджувальних  робіт:  скління  вікон   і

паралельно влаштовуємо асфальтову відмостку.
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